

平成24年6月11日

各 位

会社名 株式会社サンリオ  
代表者名 代表取締役社長 辻 信太郎  
(コード番号8136 東証第1部)  
問合せ先 常務取締役 江森 進  
電話番号 03 (3779) 8058

(訂正) 「自己株式の取得状況および取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成24年6月11日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。  
なお訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

<訂正前>

- |               |                               |
|---------------|-------------------------------|
| 1. 取得期間       | 平成24年6月6日から平成24年6月11日 (約定ベース) |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>994,288,900円</u>           |

<訂正後>

- |               |                               |
|---------------|-------------------------------|
| 1. 取得期間       | 平成24年6月5日から平成24年6月11日 (約定ベース) |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>995,161,126円</u>           |

【訂正箇所】

(ご参考)

- |                            |  |
|----------------------------|--|
| 2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 |  |
|----------------------------|--|

<訂正前>

- |                |                     |
|----------------|---------------------|
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>994,288,900円</u> |
|----------------|---------------------|

<訂正後>

- |                |                     |
|----------------|---------------------|
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>995,161,126円</u> |
|----------------|---------------------|

以 上